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３月の主な行事予定  
※現時点での予定であり、今後変更となることもございます。 

日 月 火 水 木 金 土 

     １ 

予餞会 

２ 

３ ４ 

公立高校入学

者候補者発表 

５ 

職員会議 

６ ７ ８ ９ 

１０ １１ 
卒業式予行 

１２ １３ 
卒業証書授与式 

１４ 

保護者会 

（１年） 

１５ 

保護者会 

（２年） 

１６ 

１７ １８ 
中央専門委員会 

１９ 

給食終了 

２０ 

春分の日 

２１ 

新入生登校日 

２２ 

大掃除 

２３ 

２４ ２５ 

修了式 

離任式 

２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

３１（日） 

市川市立下貝塚中学校 

学 校 だ よ り №1１ 

令和６年３月４日 

 

 

 

 

【目指す学校像】 
（１）夢や希望を育み、笑顔かがやく学校 

（２）安全で清潔な学校 

（３）保護者や地域と連携し、相互理解に努める学校 

【目指す生徒像】 
（１）母校に誇りを持ち、夢の実現に向け、挑戦する生徒 

（２）豊かな心と社会性を備え、調和のとれた健康な生徒 

（３）個性を認め合い、自他の「生命」を大切にする生徒 

３月は旧暦で「弥生」と言われています。日本の独特な文化として「年度」があり 

３月は年度の最終月です。学校でも卒業式が挙行されます。３年生の皆さんにとって

は、義務教育９年間の終了と同時に、新たなスタートを切る準備期間ともなります。 

慣れ親しんだ友人と離れることは不安でもあり寂しいさもあるでしょう。そんな仲間で

あるからこそお互いにエールを送りそれぞれの道で有意義に生活できることを互いが望

めたらいいなと思います。 

また、日ごろから皆さんの応援団長でもある、保護者の方々には、きちんと「感謝」

の気持ちを伝えられたらいいなと。１、２年生においては、予餞会の準備など３年生に

対して卒業をお祝いする気持ちが行動として表れているのでは。式を境に、今以上に心

の広い人、心の温かい人、自分の責任を果たせる人に成長することを 

強く願っています。 

 

【学校 HPはこちらから】 



【不審者対応訓練】 
 
２月７日に市川警察署の指導のもと、不審者対応

訓練が実施されました。 

 市川警察署の警察官の方が不審者に扮し、４階の

１学年教室から、全教室を回り、各教室では前後の

入り口に机といすのバリゲートを作り、放課後は全

職員を対象として、「さすまた」の使用訓練を行い

ました。 
 
【 生徒アンケートについて 】 
 
※１ 質問項目については、保護者用と生徒用で（例）のように文言を変えています。 

（例）保護者用 → お子さんは、学校の授業がわかりやすいと言っている。 

生徒用  → 学校の授業はわかりやすい。 

 

※２ 欄内の数字は肯定回答割合（％）を記載しています。 

①そう思う+②ややそう思う    →肯定回答  

③あまり思わない+④そう思わない →否定回答 

質問 ６月 
（保護者） 

12月 
（保護者） 生徒 

１ お子さんは、学校の授業がわかりやすいと言っている。   70.7 65.2 89.5 

２ お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、様々な 

ことに興味を持って積極的に学習へ取り組んでいる。 
54.9 53.2 71.5 

３ お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 55.4 52.3 63.5 

４ お子さんは、友達や近隣の方々に、すすんで挨拶をしている。 78.0 75.1 87.6 

５ お子さんは、自分の役割に責任をもって取り組んでいる。 86.7 85.4 94.2 

６ お子さんは、誰とでも優しく接している。 94.0 90.1 94.7 

７ お子さんは、すすんで体を動かしている。 65.1 62.8 73.2 

８ お子さんは、自分の安全に気をつけて生活している。 87.7 90.9 93.1 

９ お子さんは、規則正しい生活習慣が身についている。 70.9 63.6 72.2 

１０ 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者 

に理解されるよう努めている。 
79.9 75.4 87.9 

１１ 学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取り 

組みを進めている。 
76.7 75.6 83.9 

１２ 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している。 78.9 76.2 80.3 

１３ 学校は、特色ある取り組みや教育を進めている。 59.2 58.7 78.5 

１４ 学校は、子ども一人ひとりに適切な指導や支援をおこなって 

いる。 
67.6 66.7 88.3 

１５ 家庭では、挨拶や言葉遣い、マナーなどの基本的なしつけを 

している。 
88.3 89 88.1 

１６ 家庭では、フィルタリングをしたり、メールや LINE の利用 

ルールを決めたりして、ネットトラブルから子どもを守る手 

立てを講じている。 

81.7 78.9 81.2 

 

２月に実施された生徒アンケートの結果となります。以前の学校だよりでお知らせした保護者アンケー

トと比較すると ２０％以上数値が異なる項目もありました。今後も改善に努めて参ります。 


